










Adagio

SONATA a 2 Viol., Viola da Brachio è Fagott ò Violon

Incerti

Violino 1

Violino 2

Viola da Brachio

Fagott ó Violon

Basso Continuo


                 

                   

          
(aufgelöst)

         

                  
   


6

 
4


3

      
4


3

 

7 Allegro

           

           

                                  
           
  

     
#

      

11

   

   

     
                                        
   

#


#

     
4-3

  
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   
        

                

   
     


#


#

     
#

    

17

                              

    

        (d1 statt dis1)                      

  
  

#


#

    

19

            

   
(statt fis2- h2)                 

             
 

(cis statt c)

  
(dis statt d)

        (2 § dazu)            
 (Fis statt F)


#


#

     

2
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                         

            (c2 statt cis2)       

                         
                        


#


6

     
#



23

                         

              (c2 statt cis2)           
 

(fis1 statt f1)                
(fis statt f)

      
                         
      

#


#



25

                     

                    
  

          (wiederum c1 statt cis1)    

                
        

#

         



3
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          (§ gesetzt)              
(fis2 statt f2)

       


(dis2 statt d2 und fis2)

        (§ gesetzt)          (f1 statt fis1)

            
                             

                            


#

          
#



30 





    
                   

    
                     

                             

 (fis statt f)

            


             

        
4


3




     
#

 

35

                            

                            

                            

                            

              
#

 

4
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
                             

                              

              

                


                             


!

     
#

 

!

     
4-3

 

43

                          

                       
                       
                       
    

#

 

#

     

46


                          

                          

                              
                           
  

 

#

   

#

 

#

 

5
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









  

                 

  

  

                    
      

                

                      


  

   
4-#

       

#



53

             

              
                           

        
                

  
#

 
4-3

    
#

 
4-#

  

56

                           

                         

              

            
    

4-3

      
4-#

  

6
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
                        

                      

                        
                       
    

4-#

      
4-#

  

62

         

          
         
           

          
#



65

                               

                               

                               
                        

          
4-#

  

7



68

  (fis ststt f)          
(fis satt f)   

               

    
(cis statt c)

           
 (fis statt f)

             

    
#

     
#

  

71 Adagio

                         

                  

                  
    

              


4

    
3


  

6


7-6

  
6


7-6


#



76

            


              



(c1 statt cis 1)

                
            





Vor allem vor Takt 30 mußten große Teile gemäß der vorgegebenen Harmonik zurechtgebogen werden.

#


#


4 #




8


